5. האם קיים מספר 6-ספרתי A כך שמתוך המספרים A, 2A, ..., 500000A אין אף מספר שמסתיים בשש ספרות זהות?

תשובה. כן,888889A=.

פתרון. אם A מתחלק ב2 אזי 500000A מתחלק ב
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 ומסתיים ב 6 אפסים. אם A מתחלק ב 5 אזי 200000A מתחלק ב 
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 וגם מסתיים ב 6 אפסים.

אם A זר ל10 אזי אם 
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 אזי 
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 ולכן 
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 מתחלק ב 1000000 ולכן B=C.

לכן 6 ספרות אחרונות של 
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 מקבלות כל ערך אפשרי לn מ1 ל1000000.

888889 כפול 999999 מסתיים ב111111. 888889 כפול 999998 מסתיים ב222222 וכו'.

ברור שאם 
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  אזי 
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לכן את הצירופים של 6 ספרות זהות מקבלים כאשר מכפילם A במספר בין 999991 לבין 1000000 ולא מקבלים כאשר מכפילים A במספרים בין 1 לבין 999990.
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